
           

V Praze, dne 22. prosince 2023 

 

Studentská komora Rady vysokých škol je zděšena brutálním útokem na 

Filozofické fakultě UK 

 

Studentská komora Rady vysokých škol (SK RVŠ) s hlubokým zármutkem sleduje následky 

událostí spojené se střelbou na akademické půdě Filozofické fakulty Univerzity Karlovy. 

Komora vyjadřuje nejhlubší soustrast rodinám obětí a všem, kteří byli touto tragédií 

zasaženi.  

 

Brutální útok nemá v České republice obdoby 

 

Studentská reprezentace je zděšena a šokována brutálním útokem, který se stal na 

Filozofické fakultě UK. Takovýto násilný čin nemá v naší zemi obdoby. SK RVŠ podpoří 

veškeré racionální kroky, které povedou ke snížení pravděpodobnosti opakování takového 

útoku v budoucnu. „Akademická půda vždy byla symbolem otevřenosti, svobody a bezpečí, 

a je nesmírně bolestivé být svědkem toho, jak se toto bezpečné prostředí proměnilo v místo 

strachu a násilí,“ popisuje předseda SK RVŠ Michal Farník.  

 

Děkujeme hrdinům integrovaného záchranného systému 

 

V reakci na jejich včerejší nasazení vyjadřuje SK RVŠ vděk všem složkám integrovaného 

záchranného systému, především policistům za jejich rychlou reakci, záchranářům a 

zdravotnickému personálu za perfektní práci v nemocnicích. Tyto osobnosti se staly hrdiny 

včerejšího dne a zaslouží naši nejvyšší úctu.  

  



           

Podpora pro přeživší a pozůstalé 

 

SK RVŠ se bude snažit všemi dostupnými prostředky pomoci přeživším a pozůstalým po 

obětech. Zasažené tragédií je možné podpořit na stránkách Nadačního fondu Univerzity 

Karlovy. Komora vyzývá k sebeopatrování a péči o duševní zdraví. Nyní, více než kdy jindy, 

je důležité promluvit si s blízkými a přáteli, případně vyhledat odbornou pomoc.  

 

Odkazy na krizové linky jsou dostupné níže:  

• Krizová linka SPIS pro blízké a pozůstalé: 227 272 225  

• Linka bezpečí pro děti a mládež: 11 61 11  

• Linka první psychické pomoci: 11 61 23  

• Modrá linka: 731 197 477 nebo 608 902 410 

• Pražská linka důvěry: 222 580 697  

Odpovědnost médií a naděje na uzdravení 

 

V této těžké chvíli žádá SK RVŠ média, aby respektovala citlivost situace, nevyhledávala 

senzacechtivé zprávy a chovala se při reportování událostí s maximální úctou k pozůstalým.  

Komora vyjadřuje zděšení nad brutalitou, se kterou střelec postupoval. SK RVŠ vyjadřuje 

nejhlubší lítost všem, které tato šokující událost zasáhla. „Myslíme na oběti, jejich rodiny a 

všechny postižené. Věříme, že se co nejvíce raněných, nyní ležících v nemocnicích, 

uzdraví.  Zároveň se v této nelehké době ukázala síla studentské komunity. Tato tragédie 

nás spojila a věříme, že tyto těžké časy společně překonáme,“ uzavírá Farník.  
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